



曼谷作为国际旅游城市,吸引了大批的游客。位于曼谷西南方约70公里夜功府(Samut Songkhram)的美功铁道市场(Maeklong Railway Market)被评为世界上“最危险的菜市场”。而距离铁道市场不远的丹嫩沙多水上市场,作为泰国最传统的水上集市,同样吸引了大批游客。游客可报当地半日游的团前往水上市场和铁道市场,会有中巴车前往酒店接客人。

美功铁道市场喝香椰 水上市场看大蜥蜴

这个铁道市场被称“最危险的菜市场”



爱独自旅行的非典型性孤独症患者,在缅甸摩拉棉搭乡村客车独自享受Setse海边沙滩,在蒲甘骑电瓶车在村寨与当地村民共舞,在马德望边境小城看百万蝙蝠倾巢而出……

孙小荔带你游

这个菜市场有点儿牛

美功铁道市场就是在车轨和车轨两侧,游客逛市场时需要踩着铁轨。这里可不是废弃的铁轨,每天有多班火车需要驶过。两侧摊主会迅速收摊,火车擦肩而过,迅速摆摊,场面颇壮观。因为美国探索频道的报道,让这里名声大噪,吸引了世界各地众多的背包客。据说,这个铁道市场已有20年了,那时当地政府想要征地兴建铁路,当地居民不肯搬迁。最终,政府允许摊贩依旧在原地做生意,但火车经过时摊贩必须收摊,以保证火车能以不超过15公里的时速进出车站。这家铁路菜市场主要供当地村民购买食材,超过300家货摊拥挤在这段长约500米的铁轨两旁。火车往返于湄功镇和万林县两个车站。这条铁路修建了100多年,但是1966年8月12日才通火车,只开通了不到50年。

这个堪称世界上最危险的菜市场虽然出售的只是当地常见的蔬菜、海鲜、水果等,但由于有一辆通勤火车每天从菜摊之间不足2米的空隙中驶过8次,它成为泰国一个有名的市井风情胜地

英国《每日邮报》8月16日报道称,如世界上其他菜市场一样,位于泰国曼谷西部的美功菜市场(Mae Klong Market)每日人头攒动。菜贩们在这里出售当地特产的水果、榴莲、芒果、椰子和新鲜的海产品,鲜辣

椒等。当地人民早已见怪不怪,埋头自顾自挑选食材,对于众多的游客习以为常。随着一声尖锐汽笛,一场令人瞠目结舌的奇观即将展开。一辆时速15公里的火车从远方缓缓驶来,沿着铁轨驶入菜市场不足2米的间隙中。买菜的人瞬间消失,摊贩们也迅速将摊位往后挪,以防被火车轧到。火车紧贴着各种水果、蔬菜和人驶过。因为火车速度很慢,偶尔会轧烂几个榴莲或刮倒一个布棚。

火车过后,摊贩们马上恢复营业,招呼顾客继续挑菜,直到下一趟火车开来,再重新收摊。而兴奋的游人们则大声惊叹,留下咔嚓咔嚓的快门声,这个世界上最牛的菜市场真是名不虚传。

这里多是当地人买卖,可以很好地体验当地风土人文,喜欢人文摄影的朋友千万不要错过。你可以买一个冰冰的小香椰,边喝边逛市场,混合在当地人之中,别有一番趣味。这里的美功河直通大海,所以这里的海产品很新鲜。多是当地人购买,价格又便宜,不妨买一些去加工尝尝。

水上市场偶遇大蜥蜴

丹嫩沙多水上集市(Damnoen Saduak Floating Market),是俗称的曼谷“水上集市”,是曼谷目前保存比较传统的水上市场,距离曼谷约80公里。为了保护本国文化和吸



引旅游者,泰国政府在1868年拉玛四世时代开通的拉查达慕里府丹嫩沙多运河上建成了这一座集市。在两岸热带树木茂盛的运河里,多条载有蔬菜、水果、手工艺品和其他小吃的船在狭窄的水道里穿梭。

船上,劳动妇女们戴着独特的草帽,大声地吆喝叫卖。在高峰期,这样的小商船和载客的小船在运河上会造成河道交通堵塞,形成一道热闹的风景。河岸上往来游客众多,一边品尝泰国各式小吃,一边拍照纪念这独特的风景。这里的芒果糯米饭,甜甜香香,超级好吃。从岸上购买,卖芒果糯米饭的商贩会用长杆递给你,你只需要把钱放进去递给她即可。

还有商贩在船上售卖现煮的米粉儿、现烤的串儿,还有朴素的泰国人民划着船售卖刚刚采摘的新鲜芭蕉。喝着冰凉香甜的椰汁,吃着当地的特色小吃,看着来来往往、形形色色的各种人,你会觉得世界真的无穷大,想要去探索的地方也越来越多。

丹嫩沙多水上市场,因为游客越来越多,河道上呈现一幅异常热闹的景象。用桨划船的老奴,岸上木屋里艳丽的手工艺品,白皮肤大眼睛的金发女郎……坐在狭窄的船里,晃悠悠,慢慢感受时光的美好,仿佛整个世界都变得五彩缤纷。乘船绕河道一圈,大约一个小时,还会有意想不到的收获。在偏僻的河道,无意中看见河岸上有一只巨大的蜥蜴,一开始还以为是鳄鱼,询问朋友后才知道是大蜥蜴。

集市一般从清晨一直持续到下午2点左右,早上7点到8点这一段时间是高峰期。所以,想要来这里游玩,千万不要贪睡。即使清晨来这里,也不要忽略曼谷的大太阳,一定要做好防晒!